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Protokół nr VIII/2019 
 SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 25 czerwca 2019 r. o godz. 1700 w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu. 

Obrady rozpoczęto 25 czerwca 2019 o godz. 1700, a zakończono o godz. 2006 tego samego 

dnia. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Piotr Gmuzdek o godz. 1700 otworzył Sesję i powitał 

zebranych. Poinformował, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, 

co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. Nieobecni radni Mirosław Janusz i Krzysztof 

Krzempek. 

W sesji udział wzięli: 

Wójt Gminy    mgr Janusz Żydek 

Sekretarz    dr Andrzej Bura  

Skarbnik  mgr Aleksandra Biała 

Radca Prawny    mgr Roman Szymonek 

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z VII Sesji Rady Gminy Chybie. 

4. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu  

14 maja 2019 r. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 1 maja 

2019 r. do dnia 11 czerwca 2019 r. 

6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

7. Sprawozdanie z działalności Młodzieżowej Rady Gminy Chybie kadencji 2018/2019. 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

9. Informacja na temat ochrony zdrowia w Gminie Chybie. 

10. Informacja dotyczącą gospodarki wodno-ściekowej w Gminie Chybie – rozbudowa 

sieci kanalizacyjnej. 

11. Raport o stanie Gminy Chybie. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Wójtowi 

Gminy Chybie.  

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2018 r.  

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy 

Chybie za 2018r.  

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli 

prowadzonych przez Gminę Chybie.  

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Chybie oraz określenia granic obwodów 

publicznych szkół podstawowych mających siedzibę na obszarze gminy Chybie, od 

1 września 2019r.  

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad udzielania stypendiów dla uczniów 

za wyniki w nauce.  
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18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości opłat za korzystanie 

z wychowania przedszkolnego przez uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym 

w publicznych przedszkolach prowadzonych przez Gminę Chybie. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wzoru wniosku o wypłatę 

dodatku energetycznego.  

20. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zwolnienia w części 

z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości, na 

których zamieszkują rodziny wielodzietne. 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Regulaminu korzystania z obiektów 

i urządzeń Centrum Sportowo-Rekreacyjnego w Mnichu.  

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej  Gminy 

Chybie na rok 2019. 

23. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2019-2033.  

24. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Zespołu ds. zaopiniowania 

kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie. 

25. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta 

Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników. 

26. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

27. Wolne wnioski i informacje. 

28. Zamknięcie obrad sesji. 

Porządek obrad przyjęto. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

 

3. Przyjęcie protokołu z VII Sesji Rady Gminy Chybie. 

  Protokół przyjęto bez uwag. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

 

4. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu  

16 kwietnia 2019 r. –załącznik nr 3. 

Informację przyjęto. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 
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5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 2 kwietnia 

2019 r. do dnia 30 kwietnia 2019 r. –załącznik nr 4. 

Sprawozdanie przyjęto. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

 

6. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

Sprawozdanie z połączonego posiedzenia Komisji, które odbyły się dwukrotnie przedstawił 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Grzegorz Ochodek i Przewodniczący Komisji 

Społecznej Wiesław Wójcikiewicz.  - Opinia Komisji w sprawie materiałów na Sesję stanowi 

załącznik nr 5. 

 

Komisja Rewizyjna obradowała 2 razy. Przewodniczący Artur Śmieja przedstawił 

sprawozdanie z posiedzeń. 

 

7. Sprawozdanie z działalności Młodzieżowej Rady Gminy Chybie kadencji 2018/2019. 

     Przewodniczący Młodzieżowej Rady Gminy Chybie Mikołaj Żerdka przedstawil 

sprawozdanie z działalności MRG w kadencji 2018/2019. 

 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

Radny Sejmiku Wojewódzkiego Andrzej Molin odznaczył Sołtysa Zarzecza Franciszka 

Stokłosę złotą odznaką „Za zasługi dla Województwa Śląskiego”.  

Następnie głos zabrała Prezes Towarzystwa Miłośników Zarzecza Pani Grażyna Uchyła – 

Godziek, która przekazała Wójtowi Gminy pamiątkę od Stowarzyszenia „Działaj Lokalnie” 

w Cieszynie, jako podziękowanie za wsparcie finansowe.  Poinformowała, że wczoraj 

odebrała środki grantowe pozyskane na projekt złożony za w ramach Stowarzyszenia. 

 

9. Informacja na temat ochrony zdrowia w Gminie Chybie - załącznik nr 6 

Radna Maria Pisarek zwróciła uwagę, że w otrzymanych materiałach nie ma informacji 

o tym, że w ubiegłym roku została zamknięta poradnia rehabilitacyjna. Jest to duże 

utrudnienie dla mieszkańców. Obecnie poradnia rehabilitacyjna znajduje się w Strumieniu, 

ale jest odpłatna. Radna wyraziła opinię, że należy się zastanowić, co zrobić, aby polepszyć 

stan służby zdrowia w Chybiu, ponieważ nie ma również poradni dla kobiet w ramach NFZ. 

Wójt Janusz Żydek odpowiedział, że Gmina czyni szerokie starania w celu uruchomienia 

poradni. Jednak nie znalazł się obecnie podmiot chętny do świadczenia takich usług. 

    Informację przyjęto. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 
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10. Informacja dotyczącą gospodarki wodno-ściekowej w Gminie Chybie – rozbudowa 

sieci kanalizacyjnej - załącznik nr 7. 

Radna Maria Pisarek pytała, na jakim etapie jest budowa garażu. 

Kierownik JRP Zbigniew Rybczyński odpowiedział, że jest przygotowana dokumentacja 

przetargowa do zatwierdzenia i publikacji na stronie Urzędu Gminy. 

Informację przyjęto. 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Marcin Puchalik, 

Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław 

Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Maria Pisarek, 

 

11. Raport o stanie Gminy Chybie - załącznik nr 8 

Wójt Janusz Żydek omówił zakres raportu. 

Radna Maria Pisarek zgłosiła uwagi, co do szczegółowości Raportu w zakresie danych 

dotyczących kosztów realizowanych zadań, informacji dotyczących realizacji zadań z zakresu 

sieci wodociągowej, z zakresu służby zdrowia i zagospodarowania przestrzennego. 

Wójt podziękował za złożone uwagi. 

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania Wójtowi 

Gminy Chybie.  

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/56/2019 w sprawie udzielenia wotum 

zaufania Wójtowi Gminy Chybie - załącznik nr 9. 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Grzegorz Ochodek, Marcin Puchalik, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, Sławomir Soboszek, Krzysztof Żerdka. 
 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2018 r.  

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/57/2019 w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2018 r. - 

załącznik nr 10. 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Grzegorz Ochodek, Marcin Puchalik, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, Sławomir Soboszek, Krzysztof Żerdka. 
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14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy 

Chybie za 2018r.  

Opinia i uchwała Komisji Rewizyjnej - załącznik nr 11. 

Opinia RIO w sprawie wniosku Komisji rewizyjnej - załącznik nr 12 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/58/2019 w sprawie udzielenia 

absolutorium Wójtowi Gminy Chybie za 2018 r. - załącznik nr 13. 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Grzegorz Ochodek, Marcin Puchalik, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek, Sławomir Soboszek, Krzysztof Żerdka. 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli 

prowadzonych przez Gminę Chybie.  

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/59/2019 w sprawie ustalenia sieci 

publicznych przedszkoli prowadzonych przez Gminę Chybie - załącznik nr 14. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Chybie oraz określenia granic obwodów 

publicznych szkół podstawowych mających siedzibę na obszarze gminy Chybie, od 

1 września 2019r.  

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Radna Maria Pisarek pytała czy o planowanych zmianach obwodów byli poinformowani 

rodzice dzieci, których ta zmiana dotyczy. 

Sekretarz Andrzej Bura odpowiedział, że ta informacja będzie mogła być przekazana dopiero 

po podjęciu uchwały, która została przygotowana na wniosek dyrektorów szkół. 

Radna zaznaczyła, że zmiana dotyczy dzieci, które rozpoczynają naukę w szkołach a nie tych, 

które już do tych szkół uczęszczają.  

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/60/2019 w sprawie ustalenia planu sieci 

publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Chybie oraz określenia 

granic obwodów publicznych szkół podstawowych mających siedzibę na obszarze gminy 

Chybie, od 1  września 2019r. - załącznik n 15. 
Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

PRZECIW (1) 

Krzysztof Józef Żerdka 

 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad udzielania stypendiów dla uczniów 

za wyniki w nauce.  

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Społecznej przedstawił wniosek komisji, aby w § 5 załącznika 

wprowadzić zapis, zobowiązujący dyrektora szkoły do powiadomienia rodziców lub 

opiekunów prawnych o możliwości uzyskania stypendium. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z poprawką 

zgłoszona przez Komisje. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/61/2019 w sprawie zasad udzielania 

stypendiów dla uczniów za wyniki w nauce - załącznik nr 16. 
Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir 

Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Ireneusz Nowrotek, Marek Węglorz 

 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości opłat za korzystanie 

z wychowania przedszkolnego przez uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym 

w publicznych przedszkolach prowadzonych przez Gminę Chybie. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/62/2019 w sprawie określenia wysokości 

opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego przez uczniów objętych 

wychowaniem przedszkolnym w publicznych przedszkolach prowadzonych przez 

Gminę Chybie - załącznik nr 17. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wzoru wniosku o wypłatę 

dodatku energetycznego.  

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Radna Maria Pisarek w celu wyjaśnienia poinformowała, że o dodatek mogą się ubiegać 

osoby, które korzystają ze świadczeń GOPS. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/63/2019 w sprawie określenia wzoru 

wniosku o wypłatę dodatku energetycznego - załącznik nr 18. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zwolnienia w części 

z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości, na 

których zamieszkują rodziny wielodzietne. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Sekretarz Andrzej Bura poinformował, że zmiana uchwały wynika ze stanowiska Regionalnej 

Izby Obrachunkowej. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/64/2019 zmieniającą uchwałę w sprawie 

zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli 

nieruchomości, na których zamieszkują rodziny wielodzietne - załącznik nr 19. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Regulaminu korzystania z obiektów 

i urządzeń Centrum Sportowo-Rekreacyjnego w Mnichu.  

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Społecznej poinformował, że na posiedzeniu komisji omówiono 

i przyjęto zmianę, jaka została zaproponowana po konsultacjach społecznych, dotyczącą 

czasu otwarcia centrum w godzinach od 700 do 2100. 

Radny Krzysztof Żerdka wyraził opinię, że nie należy ograniczać godzin, w których jest 

otwarte „Centrum rekreacyjne”. Obiekt powinien być czynny do godziny 2200, ponieważ 

mieszkańcy wracają z pracy późnym popołudniem i będą mieli ograniczone możliwości 

korzystanie z tego obiektu. 

Radny Grzegorz Ochodek poinformował, że był wnioskodawcą zmiany godzin do 2100 po 

rozmowach z mieszkańcami. Wyjaśnił, że regulamin jest tak skonstruowany, iż w ramach 

potrzeb jest możliwa zmiana godzin, w których obiekt jest czynny. Nie ma problemu, aby 

w okresie letnim obiekt był czynny dłużej.  

Radny K. Żerdka wyraził opinię, że należało w takim razie wpisać w regulaminie, że 

w okresie letnim „centrum „ będzie czynne dłużej a na razie zostaje zapis, że jest czynne do 

2100. Radny pytał, czy administrator będzie tam urzędował cały dzień,  

Wójt Janusz Żydek powiedział, że będzie musiał to ktoś zamknąć, ale na razie obiekt jeszcze 

nie jest wykończony i nie oddany do użytkowania. Jest jeszcze wiele spraw do uregulowania.  

Radny Ireneusz Nowrotek nawiązując do wypowiedzi Radnego G. Ochodka w sprawie 

możliwości regulacji godzin otwarcia zwrócił uwagę, że ten zapis Regulaminu, na który się 

powołuje Pan G. Ochodek dotyczy tylko imprez plenerowych. 

Radna Maria Pisarek poinformowała, że na Komisjach została przekazana informacja, iż pod 

regulaminem będą podane dane administratora. 

Radny Piotr Gmuzdek wyraził opinię, że dopiero po otwarciu Centrum będzie można 

uszczegółowić Regulamin. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
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Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/65/2019 w sprawie Regulaminu 

korzystania z obiektów i urządzeń Centrum Sportowo-Rekreacyjnego w Mnichu - 

załącznik nr 20. 
Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Grzegorz Ochodek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan 

Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Wójcikiewicz,. 

Waleczek, Marek Węglorz, Wiesław Andrzej Wójcikiewicz 
PRZECIW (1) 

Krzysztof Żerdka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Ireneusz Nowrotek, Maria Pisarek 

 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej  Gminy 

Chybie na rok 2019. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/66/2019 w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej  Gminy Chybie na rok 2019 - załącznik nr 21. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

 

23. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2019-2033.  

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/67/2019 w sprawie sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2019-2033 - załącznik nr 22. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

 

24. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Zespołu ds. zaopiniowania 

kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/68/2019 w sprawie powołania Zespołu ds. 

zaopiniowania kandydatów na ławników do Sądu Rejonowego w Cieszynie - załącznik nr 

23. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

 

25. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasięgnięcia od Komendanta 

Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr VIII/69/2019 w sprawie zasięgnięcia od 

Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników - załącznik 

nr 24. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Ireneusz Nowrotek, Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin 

Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek Węglorz, 

Wiesław Wójcikiewicz, Krzysztof Żerdka. 

 

26. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

Radny Janusz Dziedzic poinformował, że jest szansa na wykonanie bieżących remontów 

dróg, ponieważ na Sesji RP przesunięto dodatkowe środki na ten cel. Z początkiem lipca 

powinien ruszyć remont ul. Wyzwolenia. 

Radny Grzegorz Ochodek zgłosił konieczność wykonania czyszczenia rowów wzdłuż dróg 

powiatowych, ponieważ przy dużych opadach robią się podtopienia. Zwrócił uwagę na 

odcinek rowu wzdłuż ul. Cieszyńskiej od ul. Powstańców Śl. do ulicy Darwina.  

Radny Piotr Gmuzdek również zgłosił potrzebę wyczyszczenia rowów oraz o potrzebę 

remontu ul. Bielskiej w stronę Landeka. 

 

27. Wolne wnioski i informacje. 

Wójt poinformował, że po spotkaniu Sołtysów i firmy, która odkomarza ustalono, że zostanie 

przeprowadzony kolejny zabieg odkomarzania, polegający na zamgławianiu.  

Wójt poinformował następnie, że na ukończeniu są ustalenia z Beskidzkim Powiatowo – 

Gminnym Związkiem dotyczące poprawienia komunikacji na terenie gminy Chybie. Na 

wspólnym spotkaniu z Wójtem Gminy Jasienica, Burmistrz Strumienia, Wiceprezesem PKS-u 

bielskiego oraz dyrektorem tego Związku ustalono, że w najbliższym czasie zostanie 

podpisane porozumienie. Do obecnych kursów dojdą dodatkowe kursy świadczone, przez 

PKS z Bielska, które będą się odbywać w godzinach, które umożliwiają dojazd do pracy na 

pierwsza, druga i trzecia zmianę. Koszt przybliżony to około 23 000 zł. Wójt przypomniał 

również kwestie dotyczące transportu w stronę Pawłowic przez Strumień.  

Radny Ireneusz Nowrotek pytał czy będzie możliwość wprowadzenia biletów miesięcznych 

umożliwiających korzystanie zarówno z transportu świadczonego przez Linea Trans jak 

i  PKS. 

Wójt odpowiedział, że po podpisaniu będą rozmowy na ten temat. 

Radny Grzegorz Ochodek kolejny raz poruszył kwestię dotycząca Firmy TENOM. 

Poinformował, że nie wykaszają terenów przy ul. Słowackiego, które do nich należą. Na tym 

terenie osiedliły się lisy, jest to również siedlisko komarów. Zwrócił się o zorganizowanie 

spotkania z przedstawicielami Firmy. 
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Wójt powiedział, że w najbliższym czasie odbędzie się wizja na terenie należącym do Firmy 

TENOM w związku z usunięciem odpadów i zostanie również ta kwestia poruszona. 

Radny Sławomir Soboszek zwrócił się o umieszczenie na stronie internetowej Urzędu 

złożonej przez niego interpelacji. 

Radna Maria Pisarek pytała czy jest jakaś informacja dotycząca zwiększenia ilości autobusów 

w kierunku Cieszyna przez przewoźnika Linea Trans, ponieważ młodzieży ma być znacznie 

więcej.  

Następnie Pani Radna przypomniała, że na poprzedniej Sesji składała wniosek 

o przygotowanie na wrzesień projektu utworzenia zakładu lub referatu komunalnego. 

Zastępca Wójta powiedziała wtedy, że to powinno być złożone, jako interpelacja i w związku 

z tym została złożona interpelacja w tej sprawie. Radna wyraziła nadzieję, że na wrześniową 

Sesje to się da przygotować.  

Radna poinformowała również, że występowała w ramach interpelacji a następnie w trybie 

dostępu do informacji publicznej o udostępnienie danych dotyczących audytu wewnętrznego, 

przeprowadzonego w Urzędzie i w obu przypadkach otrzymała bardzo obszerną odpowiedź. 

Wyjaśniła, że w odpowiedzi było wiele informacji, ale nie podano, że audyt wynikał 

z przepisów ustawy o finansach publicznych, która mówi, że jeżeli dochody i wydatki 

przekroczą 40 mln zł to taki audyt musi być robiony. Poinformowała, że w otrzymanej 

odpowiedzi powołano się również na orzeczenie Trybunału Konstytucyjnego, jednak w myśl 

tego orzeczenia nie ma możliwości, aby nie udostępnić tych informacji, o które wystąpiła. 

Informacje takie muszą być udostępnione w trybie ustawy o dostępnie do informacji 

publicznej, a odmowa udostępnienia takich informacji musi nastąpić w trybie decyzji. Radna 

prosiła, aby taka decyzja została wydana wraz z stwierdzeniem, dlaczego informacji nie 

można udostępnić.  

Radna poruszyła następnie kwestię konkursu na Dyrektora SP w Mnichu. Poinformowała, że 

przeglądała protokół z postępowania i pytała czy była jakaś opinia prawna, co do braku 

formalnego niepełnego zaświadczenia lekarskiego zwłaszcza, że to dotyczyło osoby, która 

aktualnie pracuje i takie zaświadczenie ma, a nie ma wzoru, jak ma wyglądać takie 

zaświadczenie lekarskie i kto ma go wydawać.  Radna prosiła o informacje czy taka opinia 

prawna była wydana, bo odbyło się głosowanie i nie wiadomo, na jakiej podstawie takie 

głosowanie się odbyło i kto dokonał takiej interpretacji tej sytuacji. Takie sytuacje miały 

miejsce i zostały wygrane pomimo zatwierdzenia nowej osoby na stanowisko dyrektora 

w wyniku konkursu. Radna powiedział, że po otrzymaniu odpowiedzi wystąpi o interpretację 

do Ministerstwa Edukacji. Wyraziła opinię, że ta sytuacja w niczym nie dyskwalifikowała 

obecnej Pani Dyrektor, która ma bardzo dobre wyniki w szkole i szkoda, aby ta Pani nie była 

dyrektorem.  

Na zapytania Pani Radnej odpowiadał Wójt Janusz Żydek.  

Odnosząc się do kwestii zwiększenia ilości autobusów, poinformował, że właściciel firmy 

Linea Trans oświadczył, że jak jest potrzeba to pośle dodatkowy autobus, bo go na to stać 

i stać go na to, aby kupić każdy nowy autobus, ale jest problem z kierowcami. Jednak Pan 

Prezes zapewnił, że wszyscy uczniowie będą zabierani. 

W kwestii konkursu na dyrektora Pan Wójt powiedział, że nie będzie się odnosił do kwestii 

konkursu. Wynik głosowania i rekomendacja komisji konkursowej jest dla niego wiążąca. 

W komisji są obecni przedstawiciele Kuratorium. Wójt poinformował, że nie otrzymał 

żadnego odwołania. 

Pan Mirosław Staniek zabrał głos w sprawie transportu powiedział, że transport w kierunku 

Bielska nabiera realnych kształtów jednak jest problem w stronę Cieszyna. Poinformowała, że 

ta kwestia była dzisiaj poruszona na Sesji Powiatu. Na razie odpowiedź Starosty jest taka, że 

zostały zabezpieczone środki na poszerzenie możliwości transportowych Gmin skrajnych. 
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Z jednej strony Gmina Istebna a z drugiej strony Chybie i Strumień. Trzeba jednak poczekać 

na wyniki naboru do szkół średnich. Są zabezpieczone środki na zwiększenie kursów. 

Sekretarz Andrzej Bura odniósł się do kwestii audytu wewnętrznego. Poinformował, że trzeba 

rozróżnić przypadki dotyczące odmowy do informacji publicznej ze względu np. na tajemnicę 

przedsiębiorstwa albo ochronę dóbr osobistych osoby, która nie jest funkcjonariuszem 

publicznym od sytuacji, kiedy dana informacja w rozumieniu podmiotu, do którego została 

złożona nie jest informacja publiczną. Sady Administracyjne rozstrzygnęły, że w takiej 

sytuacji nie wydaje się decyzji, ale informuje się osobę, że nie jest to informacja publiczna 

i taka osoba może złożyć skargę na bezczynność organu. 

 Wójt pytał, czemu ma służyć to udostępnienie audytu, patrząc na zadania radnych, to przed, 

jaką funkcją stoją - bo sam był radnym i tutaj i wyżej.  

Wójt mówił: pytam, bo mama takie prawo, czemu ma służyć to udostępnienie 

informacji, bo nie przyszła Pani do mnie, nie powiedziała Pani: Panie Wójcie potrzebuję 

audyt zobaczyć, bo to, bo tam to. Bo to są, jeżeli chodzi, jak ustawa mówi o kierowanie 

jednostką, przysługuje to kierownikowi jednostki, a kierownikiem Urzędu jest Janusz Żydek 

Wójt Gminy Chybie na tamten czas i na ten. Audyt przeprowadziłem tylko i wyłącznie po to, 

aby usprawnić działalność Urzędu i te uprawnienia przysługują mnie, dotyczące zatrudnienia 

a Państwo zawsze otrzymacie ode mnie informacje. Nie ma rzeczy, których bym przed 

Państwem nie powiedział nie rozumiem, zatem czemu ma służyć radnemu audyt wewnętrzny 

dotyczący pracy jednostki wewnątrz, skoro Urząd pracuje dobrze. 

Wójt powiedział, że pozyskano 48 mln zł, wydaje się wiele decyzji, wniosków, dokumentów. 

Pracownicy pękają w szwach, komputery się starzeją, a nie słyszał nigdy zapytań radnych czy 

jest nowy sprzęt, czy są środki na to żeby usprawnić pracę. Pytał, czemu takie informacje 

mają Radnej służyć? Może sytuacja by się wyjaśniła, może ja mogę jakieś informacje 

udzielić, bo takie bawienie się w odpisywanie, w angażowanie ludzi do tego żeby udzielić 

odpowiedzi, czy jeden rozumie tak, czy ilu prawników tyle opinii – mówił Wójt. 

Poinformował następnie, że pytał Wójtów, Burmistrzów czy udostępniają takie audyty. 

„ Nie chcecie wiedzieć, co mówią, nie udostępniają, nie ma czegoś takie, nie rozumiem tego, 

czemu przepychamy się w pismach o to czy Pani może zobaczyć audyt czy nie, czy ja zrobię 

taki referat, czy zatrudnię taką osobę ważne, aby zgodnie z przepisami prawa to się odbywało 

i leży to w kompetencji Wójta Gminy Chybie, kierownika jednostki a nim jestem ja. Nigdy 

nie przyszedł do mnie żaden z radnych, zatrudnij tego, czemu robisz tak czy owak, nikt się nie 

wtrąca, wszyscy interesują się lampami, rowami, kanalizacją, robotą, bo po to żeśmy przyszli 

wszyscy i Państwo i ja żeby służyć mieszkańcom i pilnujmy się tego” – mówił Pan Wójt 

Janusz Żydek.  

Wójt powiedział, że odbiera to jak by coś robił źle, bo Pani Radna chce audyt dotyczący 

takiej małej sprawy jak to czy Wójt Janusz Żydek zrobił taki czy inny referat i z czego to 

wynikało. Powiedział również, ze Pani M. Pisarek dostała informacje, z czego audyt był 

zapłacony, kto go robił i jak wyłoniono tego audytora. Poinformował, że jak był radnym to 

nigdy nie pytała ile poprzednia Pani Wójt zatrudnia pracowników. Zapewnił, że nie ma 

żadnych tajemnic i to, co można jest udostępnione, a w audycie nie ma nic, co by było warte 

tej całej wojny. To jest zwykły audyt wewnętrzny.  

Radna Maria Pisarek zadała pytanie czy kiedyś mówiła, że jest źle? Powiedziała, że korzysta 

ze swoich uprawnień kontroli, które ma każdy radny. Nawiązując do zapewnień Wójta, że 

w audycie nie ma nic niepokojącego, wyjaśniła, że tego nie wie. Nawiązując do 

przytoczonych przez Pana Wójta opinii samorządowców poinformował, że jednak 

w internecie przeczytała wiele opinii z audytów, które są publikowanie. Urzędy publikują 

audyty w BIP. Radna wyraziła opinię, że dotychczas nikt nic nie chciał i być może teraz, 

dlatego Pan Wójt się denerwuje. Radna powiedział, że kieruje się zasadą „ufać, ale 

kontrolować”. Dodała, że nic Panu Wójtowi nie zarzuca, jednak w sytuacji, kiedy Pan Wójt 
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zapewnia, że nic nie ma niepokojącego w audycie, to nie jest dla niej zrozumiały problem 

z udostępnianiem tej informacji. Radna zwróciła uwagę, że nie ma zastrzeżeń do kwestii 

wykonania samego audytu. A występuje o dokumenty w związku z jawnością dokumentów 

publicznych. Ponownie zaznaczyła, że nie stawia żadnych zarzutów Wójtowi, ale korzysta 

z prawa dostępu do dokumentów i nie chce, aby to było odbierane, jako atak.  

Wójt powiedział, że się nie denerwuje jednak zwrócił uwagę, że jak Pani Maria nie była radną 

również pytała na Sesji o audyt i dlatego pytanie, czemu to ma służyć. Poinformował, że 

obrabianie wniosków złożonych w ramach dostępu do informacji publicznej zabiera wiele 

czasu pracownikom a są inne zadania. Wójt powiedział, że Pani Radna u niego jeszcze nie 

była, a wszyscy radni byli, zaproponował, że przejdzie z Radną po biurach i wyjaśni, co 

poszczególni pracownicy robią, jak to Panią radną interesuje. Pan Wójt powiedział, że jest 

osobą życzliwą i nie ma nic do ukrycia i jak Pani radna przyjdzie to udzieli jej wszystkich 

niezbędnych informacji. Nie trzeba się bawić w pisma wystarczy przyjść do Wójta i z nim 

porozmawiać – powiedział Wójt Janusz Żydek. 

Przewodniczący RG powiedział, że tą kwestię można wyjaśnić na komisjach. 

Radny Wiesław Wójcikiewicz odniósł się do wypowiedzi, Radnej i pytał: pani Marysiu, co 

Pani miała na myśli mówiąc, że pan Wójt nie był przyzwyczajony, że nie był kontrolowany. 

Radna wyjaśniła, że nie mówiła o „kontrolowaniu”, ale o „występowaniu” o informację 

publiczną czy występowania z interpelacjami dotyczącymi konkretnego zakresu. Powtórzyła, 

że nie chodziło jej o kontrolowanie, bo w jakiś sposób rada działała również w komisjach 

w poprzedniej kadencji  

Radny W. Wójcikiewicz pytał ponownie: co znaczy Pani Marysiu „jakoś działaliśmy”, co to 

jest. To jest deprecjonowanie działania poprzedniej kadencji. Proszę to wytłumaczyć, ja czuję 

się nieswojo. Czy może Pani powiedzieć, co to oznacza. 

 Radny powiedział, że Pani Maria Pisarek w sposób zawoalowany wtrąca informacje, które są 

niejednoznaczne. Co znaczy, że jakoś działaliśmy, jak to mam rozumieć – pytał radny. 

Radna M. Pisarek wyjaśniła, że mówi, iż radni „działali”. Natomiast w ramach czynności 

kontrolnych można wystąpić o dokumenty o informacje, czy z wnioskiem o udostępnię 

informacji publicznej tak jak każdy obywatel. Radna powiedziała, że to miała na myśli, 

natomiast nie mała na celu obrażania radnych poprzedniej kadencji.  

Wójt powiedział, że to wyjaśnienie jest sprzeczne z tym, co radna mówiła, bo dobrze słyszał, 

ponieważ nie ma kłopotów ze słuchem. Poinformował, że był kontrolowany przez radnych 

i nie było mniej kontroli niż Pani Radna sama przeprowadza. Radni sprawdzali Wójta. 

Radny W. Wójcikiewicz powiedział, że nie odbiera radnej prawa do kontroli, ale odebrał 

wypowiedź, jako dewaluowanie pracy poprzedniej kadencji, z której jest bardzo dumny. To, 

co się działo w ostatniej kadencji poprzednio to się nie działo nigdy. Rezerwy budżetowe 

przeznaczone na inwestycje poszły w szybkim tempie. Radny powiedział, że się czuje 

urażony. 

Radny Grzegorz Ochodek zgłosił wniosek o zamkniecie dyskusji. Powiedział, że był taki 

radny, który Wójta kontrolował w Warszawie w Narodowym Funduszu Ochrony Środowiska.   

Wiceprzewodniczący RG Janusz Waleczek wyraził opinię, że to jest nie w porządku, jak ktoś 

wyraża swoje opinie i zaraz skład wniosek o zamknięcie dyskusji.  

Jak wyrażacie swoje opinie to nie próbujcie potem zamykać komuś głosu, bo to jest 

nie w porządku. Trzeba się było nie odzywać tylko zgłosić wniosek o zamknięciu dyskusji.  

Radny dodał, że głównym organem kontrolnym Rady jest Komisja Rewizyjna, której 

członkiem był w poprzednich kadencjach. Przypomniał, że był zarówno członkiem jak 

i przewodniczącym tej komisji i zawsze uważał, że jeżeli RIO wydaje pozytywne ocenę to 

trudno z tym dyskutować, jednak nie można radnym odbierać prawa kontroli Wyraził opinię, 

że przypominanie poprzedniego radnego, źle zabrzmiało, ponieważ ten radny miał prawo do 

własnych decyzji. 
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28. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG zakończył VIII Sesję RG o godz. 

2006. 
Integralną częścią protokołu jest zapis audio z Sesji dokonany na nośniku danych przechowywany 

w biurze Rady Gminy. 

Przewodniczący 

Rada Gminy Chybie  

 
Przygotował(a): Barbara Kurcius 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 


